



Свечани дочек бруцоша на Правном факултету у Београду Фото Бета

## Почела школска година

На државним универзитетима у Србији тренутно студира око 165.000 студената

Поздравним говором бруцошима и студентима, министар просвете Жарко Обрадовић јуче је на Факултету политичких наука означио почетак нове школске године за студенте државних факултета у Србији.

Говорећи у препуном амфитеатру, Обрадовић је навео да на државним

универзитетима у Србији тренутно студира око 165.000 студената и да држава у ту сврху годишње издваја 21,5 милијарди динара, додајући да је жеља Министарства да то буде „далеко више“.

Министар је студентима поручио да што пре и са високим оценама заврше факултет, истичући да ће држава наставити да повећава издвајања за образовање и да је стратешки план Србије да до 2016. године за образовање буде издвајано шест одсто од бруто домаћег производа. Он је додао да је тренутно издвајање на нивоу од 3,8 одсто и да је

то, по многим, за земљу у транзицији пристојно, али је мање него што је образовању потребно.

Као један од проблема с којима се Србија суочава, Обрадовић је навео недовољан број високообразованих особа. Министарство ће, како је рекао, убудуће, заједно са Националним саветом за високо образовање, наћи начина да поспешу студирање оних који су заостали са завршетком факултета.

Обрадовић је истакао да ће бити постављена улагања у сектор студентског стандарда и побољшање материјалног статуса запослених у образовању.

Декан ФПН-а Милан Подунавац је рекао новинарима да је нова генерација уписана у тренутку када се обежава два века високог образовања и када ФПН обележава 40 година постојања и рада.

Свечана академија за бруцоше одржана је јуче и на Правном факултету у Београду. Министар правде Снежана Маловић је посаветовала бруцоше, на свечаној академији организованој у њихову част, да буду заинтересовани за нова знања, јер ће само тако успети да „дају годину за годином“. „Трудићу се да обезбедим амбијент у коме ћете моћи да градите правничку каријеру“, казала је Снежана Маловић.

Председница Врховног суда Србије Вида Петровић-Шкоро је истакла да је основна функција сваког факултета – образовање, али да Правни факултет није само образовна, већ и „научна институција, школа демократије, правне културе и говорништва“. „Научите на овом факултету да поштујете личност. Школа права је школа личности“, казала је Шкоро и изразила уверење да ће нова генерација бруцоша допринети да Србија буде држава која ће сваком човеку пружити заштиту његових права.

Ректор Универзитета у Београду Бранко Ковачевић честитао је студентима што су одлучили да упишу најстарији београдски факултет и једну од најпрестижнијих школа.

Декан Правног факултета Мирко Васиљевић је навео да је ове године права уписало 1.511 студената, од чега је 918 девојака. Указао је да тек један проценат студената заврши факултет у року, односно за четири године, а да је просек студирања 6,7 година. Васиљевић је рекао да је Правни факултет изнедрио 15 председника и потпредседника владе и 15 министара.

Танјуг и Бета